

DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS/MS

www.deodapolis.ms.gov.br

Terça-feira, 04 de fevereiro de 2025

Ano 2025 | Edição nº 1838

Página 1 de 16

Diário Oficial do Municipio de Deodápolis - Criado pela Lei Municipal N. 726/2020

SUMÁRIO

Poder Executivo	2
Licitações e Contratos	
Portarias Seplan	2
Extrato de Termo Adtivo	
Autorização de Contratação Direta	5
Atos Oficiais	6
Portarias	6
Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal	
	8
Notas de Empenho	8
Atos de Pessoal	16
Portarias	16

EXPEDIENTE

Diário Oficial de Deodápolis – DIODEO Estado de Mato Grosso do Sul Rua Francisco Alves da Silva, nº 443 Fone: (67) 3448-1925 diariooficial@deodapolis.ms.gov.br

Gestão 2025 - 2028

Prefeito Municipal Jean carlos Silva Gomes Vice-Prefeito Marcio Ribeiro de Paula

SECRETÁRIOS MUNICIPAIS

Jaqueline Fachiano Lacerda Rodrigues Secretária de Gestão e Finanças

Nicolli Pinhel Ferrarini dos Santos Secretária de Planejamento

Josiane de Oliveira Silva Corrêa Secretária de Saúde

Helaynne Rosienni Santana Secretária de Assistência Social

Antonio Carlos dos Santos Silva, Secretário de Educação

Valdir Luiz Sartor Secretário de Infraestrutura e Logística

Cleidivaldo Siqueira Pereira Secretário de Esportes, Cultura e Turismo

PODER LEGISLATIVO

Presidente: Carlos de Lima Neto Junior (Juninho Lima)

Vice-presidente: Francisco Euzebio de Oliveira

1. Secretário: Fernanda Maiara Casusa

2. Secretário: Elvis Pereira de Lima

Ver: Cícero Alexandre da Silva Ver: Wanderley de Assis Batista Carvalho Ver: Donizete José dos Santos Ver: Edmilson Prates de Souza Ver: Gilberto Dias Guimarães



Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil, em conformidade com a MP nº 2.200-2, de 2001

O Município de Deodápolis garante a autenticidade deste documento, desde que visualizado através do site www.deodapolis.ms.gov.br

Av. Francisco Alves da Silva, 443 - 79790-000 - Deodápolis - MS Atendimento ao publico: Segunda a Sexta, das 7:00h às 11:00h e das 13h00 às 17h00

PODER EXECUTIVO

Licitações e Contratos

Portarias Seplan

Órgão: Prefeitura Municipal de Deodápolis/MS Setor: Secretaria Municipal de Planejamento/Gabinete da Secretária PORTARIA SEPLAN Nº 028, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025.

"Dispõe sobre a Equipe de Planejamento para CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO ESPECIALIZADO EM ENGENHARIA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS EXECUTIVOS DA ESCOLA ANÁLIA FRANCO."

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS, Secretária Municipal de Planejamento de Deodápolis/MS no uso de suas atribuições legais, especialmente aquela prevista na Lei Complementar n°03, de 01 de abril de 2024 e no Decreto nº 007/2025 de 03 de janeiro de 2025, **resolve:**

- Art. 1º Designar os seguintes servidores municipais para comporem a Equipe de Planejamento destinada à CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO ESPECIALIZADO EM ENGENHARIA PARA ELABORAÇÃO DE PROJETOS EXECUTIVOS DA ESCOLA ANÁLIA FRANCO."
 - I Thais Soares Sartori
 - II Katiúcia Maria Batista
 - III Jaqueline Gabrieli Rodrigues Caires
 - IV- Jelcineide Nita dos Santos
 - V Valdir Luiz Sartor
- **Art. 2º** A Equipe de Planejamento terá como atribuição principal a condução de estudos preliminares, a definição de requisitos técnicos e a elaboração dos instrumentos convocatórios.
- **Art. 3º** Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação no local de costume, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Secretária Municipal de Planejamento, Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 04 dias do mês de fevereiro de 2025.

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS

Secretária Municipal de Planejamento

Órgão: Prefeitura Municipal de Deodápolis/MS
Setor: Secretaria Municipal de Planejamento/Gabinete da Secretária
PORTARIA SEPLAN Nº 029, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025.

"Dispõe sobre a Equipe de Planejamento para a ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 093/23, PREGÃO ELETRÔNICO 0242/2023 REFERENTE A AQUISIÇÃO DE KITS DE MATERIAL ESCOLAR PERSONALIZADOS ."

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS, Secretária Municipal de Planejamento de Deodápolis/MS no uso de suas atribuições legais, especialmente aquela prevista na Lei Complementar n°03, de 01 de abril de 2024 e no Decreto nº 007/2025 de 03 de janeiro de 2025, **resolve:**

- Art. 1º Designar os seguintes servidores municipais para comporem a Equipe de Planejamento destinada à ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE PREÇOS 093/23, PREGÃO ELETRÔNICO 0242/2023 REFERENTE A AQUISIÇÃO DE KITS DE MATERIAL ESCOLAR PERSONALIZADOS."
 - I Thais Soares Sartori
 - II Katiúcia Maria Batista
 - III Arielli de Oliveira Farias

- IV- Bruna Daniele da Silva
- V Maria Rosário Pereira Calado
- **Art. 2º** A Equipe de Planejamento terá como atribuição principal a condução de estudos preliminares, a definição de requisitos técnicos e a elaboração dos instrumentos convocatórios.
- **Art. 3º** Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação no local de costume, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Secretária Municipal de Planejamento, Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 04 dias do mês de fevereiro de 2025.

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS

Secretária Municipal de Planejamento

Órgão: Prefeitura Municipal de Deodápolis/MS
Setor: Secretaria Municipal de Planejamento/Gabinete da Secretária
PORTARIA SEPLAN Nº 033, DE 03 DE FEVEREIRO DE 2025.

"Dispõe sobre a Equipe de Planejamento para CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA."

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS, Secretária Municipal de Planejamento de Deodápolis/MS no uso de suas atribuições legais, especialmente aquela prevista na Lei Complementar n°03, de 01 de abril de 2024 e no Decreto nº 007/2025 de 03 de janeiro de 2025, **resolve:**

- Art. 1º Designar os seguintes servidores municipais para comporem a Equipe de Planejamento destinada à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM FORNECIMENTO E INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE GERAÇÃO DE ENERGIA SOLAR FOTOVOLTAICA."
 - I Thais Soares Sartori
 - II Katiúcia Maria Batista
 - III Bruno Mariano Ferrarini
 - IV- Jelcineide Nita dos Santos
 - V Valdir Luiz Sartor
- **Art. 2º** A Equipe de Planejamento terá como atribuição principal a condução de estudos preliminares, a definição de requisitos técnicos e a elaboração dos instrumentos convocatórios.
- **Art. 3º** Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação no local de costume, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Secretária Municipal de Planejamento, Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 03 dias do mês de fevereiro de 2025.

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS

Secretária Municipal de Planejamento

Órgão: Prefeitura Municipal de Deodápolis/MS Setor: Secretaria Municipal de Planejamento/Gabinete da Secretária PORTARIA SEPLAN № 034, DE 04 DE FEVEREIRO DE 2025.

"Dispõe sobre a Equipe de Planejamento para CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE CAMINHÃO PRANCHA."

.....

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS, Secretária Municipal de Planejamento de Deodápolis/MS no uso de suas atribuições legais, especialmente aquela prevista na Lei Complementar n°03, de 01 de abril de 2024 e no Decreto nº 007/2025 de 03 de janeiro de 2025, **resolve:**

Art. 1º - Designar os seguintes servidores municipais para comporem a Equipe de Planejamento destinada à

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE CAMINHÃO PRANCHA."

- I Thais Soares Sartori
- II Katiúcia Maria Batista
- III Jelcineide Nita dos Santos
- IV Valdir Luiz Sartor
- V Nicolli Pinhel Ferrarini dos Santos
- **Art. 2º** A Equipe de Planejamento terá como atribuição principal a condução de estudos preliminares, a definição de requisitos técnicos e a elaboração dos instrumentos convocatórios.
- **Art. 3º** Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação no local de costume, revogando-se as disposições em contrário.

Gabinete da Secretária Municipal de Planejamento, Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, aos 04 dias do mês de fevereiro de 2025.

NICOLLI PINHEL FERRARINI DOS SANTOS

Secretária Municipal de Planejamento

Extrato de Termo Adtivo

EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO 086/2022.

PROCESSO LICITATÓRIO № 103/2022.

DISPENSA DE LICITAÇÃO № 027/2022.

PARTES: MUNICÍPIO DE DEODÁPOLIS - MS e a pessoa física APARECIDA MARTHA MATEIRO CIRILO

OBJETO: Constitui objeto do presente Termo Aditivo, a alteração da Clausula Segunda "Do Preço e condições do pagamento" e da Cláusula Sexta "Do Prazo" do contrato, em atendimento a solicitação da Secretaria Municipal de Assistência Social.

DO VALOR: A Cláusula Segunda - "Do Preço e condições do pagamento" do Contrato fica acrescida da importância de R\$ 3.835,35 (Três mil, oitocentos e trinta e cinco reais e trinta e cinco centavos).

DO PRAZO: A Cláusula Sexta – Do Prazo do contrato fica prorrogado por mais 03 (três) meses, iniciando-se em 23/01/2025 e encerrando-se em 22/04/2025.

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 57, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/93.

RATIFICAÇÃO: Ficam ratificadas as demais cláusulas do aditivo referente contrato nº 086/2022.

ASSINAM: - Helaynne Rosienni Santana Gomes Pela Contratante e Aparecida Martha Mateiro Cirilo - Pela Contratada

Deodápolis/MS, 22 de janeiro de 2025.

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 002/2024

TERMO ADITIVO N° 001/2024 à ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 005/2024, celebrado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS e as empresas: B.A MARQUES LTDA - ME e L. DA S. SANTOS LTDA - ME

- I <u>CONTRATANTES</u>: "<u>MUNICIPIO DE DEODAPOLIS"</u> Pessoa Jurídica de Direito Público Interno, com sede à Av. Francisco Alves da Silva, nº 443, centro de Deodápolis MS inscrita no CNPJ/MF sob o n° 03.903.176/0001-41, doravante denominada <u>GERENCIADOR(A)</u>, e as empresas**B.A MARQUES LTDA ME** CNPJ n° 15.310.799/0001-90 e **L. DA S. SANTOS LTDA ME**, CNPJ n° 37.248.067/0001-50, doravante denominadas <u>FORNECEDOR(ES)</u>.
- II REPRESENTANTES: Representa a GERENCIADORA neste ato representado pela Srª Maria Rosario Pereira Calado, Secretária Municipal de Educação, portadora da cédula de identidade RG n° 011.22.227 SSP/MS, inscrita no CPF sob o n° ***.***.***, brasileira, casada, residente e domiciliada na Rua Joao Bezerra Sobrinho, nº 506 centro, CEP 79790-000 Deodápolis/MS e as DETENTORAS o Sr. Célio Aparecido Marques, comerciante, brasileiro, casado, residente e domiciliado na Rua Francisco Barnabé da Silva, n° 337, Bairro Itapoã, CEP 79.740-000, na cidade de Ivinhema/MS, portador da RG nº ***.***.****.*** SSP/XX e do CPF: nº ***.***.**** e o Sr.Rodrigo Lira

Silva Ferreira, padeiro, brasileiro, solteiro, residente e domiciliado na Avenida Jacinto Honório Leite, n° 470, CEP 79.792-000, no Distrito de Lagoa Bonita, Município de Deodápolis/MS, portador do RG n° 1559440 SEJUSP/MS e do CPF/MF n° ***.***.***, resolvem em comum e recíproco acordo celebrarem o 1º Termo Aditivo, ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 005/2024, Processo nº 002/2024, que tem como objeto a AQUISIÇÃO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PARA MERENDA ESCOLAR EM ATENDIMENTO À SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, mediante as cláusulas e condições aqui estipuladas:

II - FUNDAMENTO LEGAL: O presente Termo Aditivo tem fundamento legal nos artigos 105 e 107 da Lei Federal nº 14.133/2021 e alterações posteriores correlatadas e justificadas.

CLÁUSULA PRIMEIRA - Da Vigência e Prorrogação

Fica prorrogada por mais 12 (doze) meses, contados da data (07 de fevereiro de 2025 a 06 de fevereiro de 2026), a vigência da Ata de Registro de Preços ora aditada.

CLÁUSULA SEGUNDA - DAS DISPOSIÇÕES GERAIS

Ficam ratificadas as demais condições da **ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 005/2024**, passando o presente Termo Aditivo a fazer parte integrante do referido instrumento.

E por estarem de acordo, lavrou-se o presente Termo Aditivo, em duas (duas) vias de igual teor e forma, as quais foram lidas e assinadas pelas partes, na presença de duas testemunhas.

Deodápolis - MS, 27 de janeiro de 2025.

Maria Rosario Pereira Calado	
Gerenciadora	
Sr. Célio Aparecido Marques	
Detentor	
Sr. Rodrigo Lira Silva Ferreira	
Detentor	
Testemunhas:	
Rosilayne Pedroso Gonçalves Scarabel	ot
CPF ***.***.***	
Sara Regina da Silva Perez	
CDE *** *** *** **	

Autorização de Contratação Direta

AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE

DISPENSA ELETRÔNICA 1/2025 PROCESSO 2/2025

Objeto: Contratação de empresa especializada para Prestação de Serviços de Inspeção/Vistoria Veicular da Frota do Transporte Escolar do município para atendimento da Secretaria de Educação

Fundamento Legal: Artigo 75, inciso VIII, da Lei 14.133/2021

Empresa Prestadora dos Serviços: BFN SOLUCOES EM ENGENHARIA LTDA

Valor Total: R\$ 6.329,60 (seis mil trezentos e vinte e nove reais e sessenta centavos).

Vigência Contratual 180 (cento e oitenta) dias contados da data de assinatura do contrato.

Forma de Pagamento: até 30 (trinta) dias, contados a partir do recebimento dos serviços com apresentação da Nota Fiscal ou Fatura.

Recurso Orçamentários: As despesas decorrentes da presente contratação correrão à conta de recursos

específicos consignados nos Orçamentos: 15.000 - Secretaria Municipal de Educação, 15.001 - Departamento de Educação, 12.361.0014 - Ensino Fundamental, 2.032 - Equipamentos e Materiais de Consumo e Permanentes Relacionados ao Transporte Escolar, 3.3.90.39.00 - Outros Serviços Terceiros - PJ.

APROVO e AUTORIZO o processo de contratação direta, por Dispensa de Licitação, Termo de Referência e Demais Documentos Constante neste.

Deodápolis - MS, 31 de janeiro de 2025.

JEAN CARLOS SILVA GOMES

Prefeito Municipal

AUTORIZAÇÃO DA AUTORIDADE COMPETENTE

Conforme Artigo 72, Inciso VIII, da Lei 14.133/2021

Inexigibilidade 1/2025

Processo 6/2025

Objeto: Registro de Preços para aquisição futura de Materiais Didáticos de Língua Inglesa para Alunos da Rede Pública Municipal de Ensino do município.

Fundamento: Artigo 74, inciso I, da Lei 14.133/2021

Contratada: AURA CONNECT COMERCIO E REPRESENTAÇÕES LTDA **Valor Total:** R\$ 300.105,00 (trezentos mil cento e cinco reais).

Vigência Contratual 12 (doze) meses

Forma de Pagamento: O pagamento será realizado até 30 (trinta) dias após o recebimento, com apresentação da N. Fiscal acompanhada da Documentação Fiscal e Trabalhista.

Recurso Orçamentários: As despesas decorrentes da referida locação estão previstas nos orçamentos: 1500100001 - Departamento de Educação, Fundeb, Projeto Atividade: 2.039, Fonte:1.540, Ficha:13. e a que couber no exercício posterior.

APROVO e AUTORIZO o processo de contratação direta, por Inexigibilidade de Licitação, Termo de Referência e Demais Documentos Constante neste

Deodápolis - MS, 3 de fevereiro de 2025.

JEAN CARLOS SILVA GOMES

Prefeito Municipal

Atos Oficiais

Portarias

PORTARIA N. 001/2025/CONTROLADORIA GERAL

"Reativa Processo de Controle Interno Especial n. 002/2020."

O MUNICÍPIO DE DEODÁPOLIS/MS, por meio da Controladoria Municipal, no exercício da competência prevista no art. 31 da Constituição Federal da República Federativa do Brasil, decide:

Art. 1º Fica reativado o Processo de Controle Interno Especial n. 002/2020, visando promover cobrança de prejuízo apurado pelo Município, e, simultaneamente, verificar a regularidade do funcionamento e do custeio de todos os poços artesianos e semiartesianos patrocinados/construídos pelo PRONAF, no Município de Deodápolis/MS, verificando os apontamentos constante no Inquérito Civil n. 06.2019.00001710-0 instaurado pelo Ministério Público Estadual – Promotoria de Justiça de Deodápolis, no prazo de 6 (seis) meses, sujeito a prorrogação, visando atender os termos da solicitação do Ministério Público Estadual, realizada por meio do ofício n. 0096/2025/PJ/DPS.

Art. 2º Para atender ao propósito constitucional de aferição dos princípios do art. 37 da CF/88, quanto à legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, dos atos públicos, poderão os interessados, identificados ou não, formalizarem sugestões, solicitações ou denúncias a serem encaminhadas à Controladoria Geral

Municipal, de modo a otimizar a transparência e garantir maior eficiência no processo.

Art. 3º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação.

Deodápolis/ MS, 03 de fevereiro de 2025.

Carlos William Lopes de Carvalho

Controlador Geral do Município

Contas Públicas e Instrumentos de Gestão Fiscal

Notas de Empenho



FUNDO MUNICIPAL ASSISTÊNCIA SOCIAL DEODÁPOLIS NOTA DE EMPENHO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Data: 03/02/2025 Usuário: junior_deo

Página: 1 /

C.N.P.J.: 15.821.785/0001-30

31/01/2025

Município: DEODÁPOLIS

N° do Empenho: 19/2025
GLOBAL

Órgão: 10.000 SECRETARIA MUN ASSIST. SOCIAL, HABIT. E CIDADANIA

Unidade: 10.024 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Funcional: 8.244.5 CADASTRO ÚNICO

Projeto/Atividade: 2010 DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES BOLSA FAMILIA

Natureza de Despesa: 3.3.90.30.99.00.00.00 OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

Recurso: 1.660.0000 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Valor Dotação: 20.000,00 Empenhos anteriores: 0,00 Valor Dotação Atualizada: 20.000.00 Valor do empenho: 472,95 20.000,00 Total (A): Valor complemento: 0,00 Valor anulado: 0,00 Total (B): 472.95

Total (A - B): 19.527,05

Data do Empenho:

Credor: S.H. INFORMATICA LTDA

 Endereço:
 BR 163 KM 267,9 - S/N
 Cidade:
 Dourados
 UF:
 MS

Banco: Conta:
Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

CONTRATÁÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ADMINISTRAÇÃO E GERENCIAMENTO DE FROTA VEICULAR DE PEQUENO E GRANDE PORTE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO, PÁRA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA. CONSTAR NO RODAPÉ DA NOTA O № DA SOLICITAÇÃO, DO PROCESSO E DO PREGÃO. ENVIAR NF SOMENTE COM CERTIDÕES: FEDERAL, ÉSTADUAL, MUNICIPAL, FGTS E TRABALHISTA.

DESPESA: 28 BOLSA FAMILIA

Fonte de Recurso: Vinculado Valor geral: 472,95

Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 l Número Licitação: 8/2024

Modal. Licitação: Pregão eletrônico Número Processo: 23/2024 Data homologação:

Número Contrato: Data contrato: 15/03/2024

Número Aditivo/Apost.: Data Aditivo/Apost.:

Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) Data: 31/01/2025

Responsável

FERNANDA DEL GRANDI

..221-**

CONTADORA

HELAYNNE ROSIENNI SANTANA GOMES e ***.***.481-** SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 11:00:42. Protocolo: 4fd74384-f030-43bf-9ea3-7afea4724f98



FUNDO MUNICIPAL ASSISTÊNCIA SOCIAL DEODÁPOLIS NOTA DE EMPENHO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Página: 1 / 1 Data: 03/02/2025 Usuário: junior_deo

C.N.P.J.: 15.821.785/0001-30 **Município:** DEODÁPOLIS

Data do Empenho: 31/01/2025 N° do Empenho: 20/2025

GLOBAL

Órgão:10.000SECRETARIA MUN ASSIST. SOCIAL, HABIT. E CIDADANIA

Unidade: 10.024 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Funcional:8.244.2PROTEÇÃO SOCIAL ESPECIAL DE MEDIA COMPLEXIDADEProjeto/Atividade:2005DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DO CREAS

Natureza de Despesa: 3.3.90.30.99.00.00.00 OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

Recurso: 1.660.0000 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Valor Dotação: 35.500,00 0.00 Empenhos anteriores: Valor Dotação Atualizada: 35.500,00 Valor do empenho: 3.310,65 Total (A): 35.500,00 Valor complemento: 0,00 Valor anulado: 0,00 Total (B): 3.310,65 Total (A - B): 32.189,35

Credor: S.H. INFORMATICA LTDA

Endereço: BR 163 KM 267,9 - S/N Cidade: Dourados UF: MS

Banco: Conta: Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ADMINISTRAÇÃO E GERENCIAMENTO DE FROTA VEICULAR DE PEQUENO E GRANDE PORTE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA.

CONSTAR NO RODAPÉ DA NOTA O № DA SOLICITAÇÃO, DO PROCESSO E DO PREGÃO. ENVIAR NF SOMENTE COM CERTIDÕES: FEDERAL, ESTADUAL, MUNICIPAL, FGTS E TRABALHISTA.

DESPESA: 11 CREAS

Fonte de Recurso: Vinculado Valor geral: 3.310,65 Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 I 8/2024 Número Licitação: Modal. Licitação: Data homologação: Pregão eletrônico Número Processo: 23/2024 15/03/2024 Número Contrato: Data contrato: Data Aditivo/Apost.: Número Aditivo/Apost.: Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) Data: 31/01/2025

Responsável

FERNANDA DEL GRANDI

..221-**

CONTADORA

HELAYNNE ROSIENNI SANTANA GOMES e ***.*** 481-** SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 11:02:13. Protocolo: 6bf68233-a645-4e95-9a67-12a3a71af2ef



FUNDO MUNICIPAL ASSISTÊNCIA SOCIAL DEODÁPOLIS NOTA DE EMPENHO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Página: 1 / 1 Data: 03/02/2025 Usuário: junior_deo

C.N.P.J.: 15.821.785/0001-30 **Município:** DEODÁPOLIS

Data do Empenho: 31/01/2025 N° do Empenho: 21/2025

GLOBAL

Órgão: 10.000 SECRETARIA MUN ASSIST. SOCIAL, HABIT. E CIDADANIA

Unidade: 10.024 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Funcional: 8.244.3 DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES DO SCFV-IDOSOS, CRIANÇAS E

Projeto/Atividade: 2023 MANUTENÇÃO DO SCFV

Natureza de Despesa: 3.3.90.30.99.00.00.00 OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

Recurso: 1.660.0000 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Valor Dotação: 42.000,00 0.00 Empenhos anteriores: Valor Dotação Atualizada: 42.000,00 Valor do empenho: 3.310,65 Total (A): 42.000,00 Valor complemento: 0,00 Valor anulado: 0,00 Total (B): 3.310,65 Total (A - B): 38.689,35

Credor: S.H. INFORMATICA LTDA

Endereço: BR 163 KM 267,9 - S/N Cidade: Dourados UF: MS

Banco: Conta: Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ADMINISTRAÇÃO E GERENCIAMENTO DE FROTA VEICULAR DE PEQUENO E GRANDE PORTE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA.

CONSTAR NO RODAPÉ DA NOTA O № DA SOLICITAÇÃO, DO PROCESSO E DO PREGÃO. ENVIAR NF SOMENTE COM CERTIDÕES: FEDERAL, ESTADUAL, MUNICIPAL, FGTS E TRABALHISTA.

DESPESA: 20 SCFV

Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 I Número Licitação: 8/2024

Modal. Licitação: Pregão eletrônico Número Processo: 23/2024 Data homologação:

Número Contrato: Data contrato: 15/03/2024

Número Aditivo/Apost.: Data Aditivo/Apost.:

Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) _____ Data: 31/01/2025

Responsável

FERNANDA DEL GRANDI

..221-**

CONTADORA

HELAYNNE ROSIENNI SANTANA GOMES e ****.***.481-** SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 11:02:54. Protocolo: 673b0b83-355a-4895-a110-0efdc300cd4d



FUNDO MUNICIPAL ASSISTÊNCIA SOCIAL DEODÁPOLIS NOTA DE EMPENHO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

Página: 1 / 1 Data: 03/02/2025 Usuário: junior_deo

C.N.P.J.: 15.821.785/0001-30 **Município:** DEODÁPOLIS

Data do Empenho: 31/01/2025 N° do Empenho: 22/2025

GLOBAL

Órgão: 10.000 SECRETARIA MUN ASSIST. SOCIAL, HABIT. E CIDADANIA

Unidade: 10.024 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Funcional: 8.244.1 PROTEÇÃO BASICA

Projeto/Atividade: 2004 DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES CRAS

Natureza de Despesa: 3.3.90.30.99.00.00.00 OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

Recurso: 1.660.0000 TRANSFERÊNCIA DE RECURSOS DO FUNDO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Valor Dotação: 43.000,00 0.00 Empenhos anteriores: Valor Dotação Atualizada: 43.000,00 Valor do empenho: 3.310,65 Total (A): 43.000,00 Valor complemento: 0,00 Valor anulado: 0,00 Total (B): 3.310,65 Total (A - B): 39.689,35

Credor: S.H. INFORMATICA LTDA

Endereço: BR 163 KM 267,9 - S/N Cidade: Dourados UF: MS

Banco: Conta: Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA ADMINISTRAÇÃO E GERENCIAMENTO DE FROTA VEICULAR DE PEQUENO E GRANDE PORTE PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ABASTECIMENTO, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA.

CONSTAR NO RODAPÉ DA NOTA O № DA SOLICITAÇÃO, DO PROCESSO E DO PREGÃO. ENVIAR NF SOMENTE COM CERTIDÕES: FEDERAL, ESTADUAL, MUNICIPAL, FGTS E TRABALHISTA.

DESPESA: 2 CRAS

Fonte de Recurso: Vinculado Valor geral: 3.310,65 Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 I 8/2024 Número Licitação: Modal. Licitação: Data homologação: Pregão eletrônico Número Processo: 23/2024 15/03/2024 Número Contrato: Data contrato: Data Aditivo/Apost.: Número Aditivo/Apost.: Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) Data: 31/01/2025 Responsável

FERNANDA DEL GRANDI

..221-**

CONTADORA

HELAYNNE ROSIENNI SANTANA GOMES e ****.***.481-** SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 11:03:51. Protocolo: ad3358e5-26e0-4606-9e60-6a5463d2e00c



C.N.P.J.: 03.903.176/0001-41 **Município:** DEODÁPOLIS

Data do Empenho: 31/01/2025

N° do Empenho: 239/2025

ORDINARIO

Órgão: 06.000 SECRETAR MUN INFRAEST. PRODUÇÃO E MEIO AMBIENTE

Unidade: 06.010 DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA

Funcional: 4.782.55 SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

Projeto/Atividade: 2084 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE RUAS, ESTRADAS RURAIS E PONTES

Natureza de Despesa:3.3.90.30.99.00.00.00OUTROS MATERIAIS DE CONSUMORecurso:1.799.7400OUTRAS VINCULAÇÕES LEGAIS

Valor Dotação: 1.250.000,00 Empenhos anteriores: 360.632.00 Valor Dotação Atualizada: 1.250.000,00 Valor do empenho: 39.525,00 Total (A): 1.250.000,00 Valor anulado: 0,00 Total (B): 400.157,00 Total (A - B): 849.843,00

Credor: MADEIREIRA MELHOR DA MATA LTDA

Endereço: AV FERMINO ALVES DE SOUZA610 -- Cidade: Ivinhema UF: MS

Banco: Conta:
Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

AQUISIÇÃO DE PEDRISCO E PEDRA BRITA GRADUADA PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA.

Fonte de Recurso: Vinculado Valor geral: 39.525,00

Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 I Número Licitação: 87/2024

Modal. Licitação:Pregão presencialNúmero Processo: 175/2024Data:

Número Contrato: Data: 13/01/2025

Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) ______ Data: 31/01/2025

Responsável

FERNANDA DEL GRANDI CONTADORA JAQUELINE FACHIANO LACERDA SECRETARIA DE GESTÃO ADM E FINANCEIRA

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 16:20:06. Protocolo: f829dfec-ab82-4e9b-9697-900ef4837910



C.N.P.J.: 03.903.176/0001-41 **Município:** DEODÁPOLIS

Data do Empenho: 31/01/2025

N° do Empenho: 240/2025

ORDINARIO

Órgão: 06.000 SECRETAR MUN INFRAEST. PRODUÇÃO E MEIO AMBIENTE

Unidade: 06.010 DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA

Funcional: 4.451.55 SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

Projeto/Atividade: 2083 MANUTENÇÃO E COORDENAÇÃO DAS ATIVIDADES DA SEC.MUNC.

Natureza de Despesa: 3.3.90.30.99.00.00.00 OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

Recurso: 1.500.0000 RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS

 Valor Dotação:
 789.550,00
 Empenhos anteriores:
 169.397,60

 Valor Dotação Atualizada:
 627.550,00
 Valor do empenho:
 67.193,36

 Total (A):
 627.550,00
 Valor anulado:
 0,00

 Total (B):
 236.590,96

Total (A - B): 390.959,04

Credor: MARCIANO & FERNANDES LTDA

CPF/CNPJ: 13.704.097/0002-46 Inscr.Est./Ident.Prof.: Telefone:

Endereço: AV ANTONIO BASILIO DE LIMA 164 - Cidade: Angélica UF: MS

Banco: Conta: Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

AQUISIÇAO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇAO.

Fonte de Recurso: Ordinário Valor geral: 67.193,36

Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 I Número Licitação: 83/2024

Modal. Licitação:Pregão presencialNúmero Processo: 169/2024Data:

Número Contrato: Data: 19/12/2024

Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) ______ Data: 31/01/2025

Responsável

FERNANDA DEL GRANDI CONTADORA JAQUELINE FACHIANO LACERDA SECRETARIA DE GESTÃO ADM E FINANCEIRA

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 16:20:52. Protocolo: 9e3e903c-a3e0-4166-b4ab-e67f7bd4c355



C.N.P.J.: 03.903.176/0001-41 **Município:** DEODÁPOLIS

Data do Empenho: 31/01/2025 N° do Empenho: 241/2025

IO Empenno: 241/2025 ORDINARIO

Órgão: 06.000 SECRETAR MUN INFRAEST. PRODUÇÃO E MEIO AMBIENTE

Unidade: 06.010 DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA

Funcional: 4.451.55 SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

Projeto/Atividade: 2083 MANUTENÇÃO E COORDENAÇÃO DAS ATIVIDADES DA SEC.MUNC.

Natureza de Despesa: 3.3.90.30.99.00.00.00 OUTROS MATERIAIS DE CONSUMO

Recurso: 1.500.0000 RECURSOS NÃO VINCULADOS DE IMPOSTOS

Valor Dotação: 789.550,00 Empenhos anteriores: 236.590.96 Valor Dotação Atualizada: 627.550,00 Valor do empenho: 31.876,37 Total (A): 627.550,00 Valor anulado: 0,00 Total (B): 268.467,33 Total (A - B): 359.082.67

Credor: MARCIANO & FERNANDES LTDA

CPF/CNPJ: 13.704.097/0002-46 Inscr.Est./Ident.Prof.: Telefone:

Endereço: AV ANTONIO BASILIO DE LIMA 164 - Cidade: Angélica UF: MS

Banco: Conta: Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

AQUISIÇAO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇAO.

Fonte de Recurso: Ordinário Valor geral: 31.876,37

Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 I Número Licitação: 83/2024

Modal. Licitação:Pregão presencialNúmero Processo: 169/2024Data:

Número Contrato: Data: 19/12/2024

Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) ______ Data: 31/01/2025

Responsável

FERNANDA DEL GRANDI CONTADORA JAQUELINE FACHIANO LACERDA SECRETARIA DE GESTÃO ADM E FINANCEIRA

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 16:21:42. Protocolo: f070568a-45b8-4ab4-8966-0ce45ce28c3d



C.N.P.J.: 03.903.176/0001-41 **Município:** DEODÁPOLIS

Data do Empenho: 31/01/2025 N° do Empenho: 242/2025

ORDINARIO

Órgão: 06.000 SECRETAR MUN INFRAEST. PRODUÇÃO E MEIO AMBIENTE

Unidade: 06.010 DEPARTAMENTO DE INFRAESTRUTURA

Funcional: 4.782.55 SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA

Projeto/Atividade: 2084 MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO DE RUAS, ESTRADAS RURAIS E PONTES

Natureza de Despesa:3.3.90.30.99.00.00.00OUTROS MATERIAIS DE CONSUMORecurso:1.799.7400OUTRAS VINCULAÇÕES LEGAIS

Valor Dotação: 1.250.000,00 400.157.00 Empenhos anteriores: Valor Dotação Atualizada: 1.250.000,00 Valor do empenho: 10.879,00 Total (A): 1.250.000,00 Valor anulado: 0,00 Total (B): 411.036,00 Total (A - B): 838.964,00

Credor: MADEIREIRA MELHOR DA MATA LTDA

Endereço: AV FERMINO ALVES DE SOUZA610 -- Cidade: Ivinhema UF: MS

Banco: Conta: Agência: Tipo da Conta:

Especificação:

ABERTURA DE PROCESSO LICITATÓRIO PARA AQUISIÇÃO (REGISTRO DE PREÇOS) PARA AQUISIÇÃO DE AREIA FINA PARA ATENDER A DEMANDA DA SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA.

Fonte de Recurso: Vinculado Valor geral: 10.879,00

Fundamento legal: Lei 14133/21 Art.28 I Número Licitação: 43/2024

Modal. Licitação:Pregão presencialNúmero Processo: 86/2024Data:

Número Contrato: Data: 26/06/2024

Declaro para os devidos fins que o (material/serviço) foi (Fornecido/prestado) ______ Data: 31/01/2025

Responsável

FERNANDA DEL GRANDI CONTADORA JAQUELINE FACHIANO LACERDA SECRETARIA DE GESTÃO ADM E FINANCEIRA

Sistema Contábil - Betha Sistemas. Usuário: junior_deo. Emissão: 03/02/2025, às 16:22:13. Protocolo: a05f65fe-f66e-4ba2-bda6-e6fcbbb25182

Atos de Pessoal

Portarias

PORTARIA № 174/2025 DE 31 DE JANEIRO DE 2025.

"Concede férias a Servidora que menciona e dá outras providências".

JEAN CARLOS SILVA GOMES, Prefeito Municipal de Deodápolis, no uso de suas atribuições legais, especialmente aquela prevista no artigo 44, incisos V e VII, da Lei Orgânica do Município.

RESOLVE

ARTIGO 1º- CONCEDER férias a Servidora a SRª **SONIA MARIA DA SILVA MACEDO**, ocupante do Cargo em Provimento Efetivo de **TRABALHADOR BRAÇAL**, **símbolo ANE**, lotada na **SEINFA**, desta Prefeitura, referente ao período aquisitivo de 02/03/2023 a 01/02/2024, sendo que as férias serão gozadas no período de 17/02/2025 a 18/03/2025. Conforme requerimento.

ARTIGO 2º- Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, em 31 de Janeiro de 2025.

JEAN CARLOS SILVA GOMES

Prefeito Municipal

PORTARIA № 175/2025 DE 31 DE JANEIRO DE 2025.

"Dispõe sobre Exoneração a Pedido da Servidora que menciona e dá outras providências".

JEAN CARLOS SILVA GOMES, Prefeito Municipal de Deodápolis, no uso de suas atribuições legais, especialmente aquela prevista no artigo 44, incisos V e VII, da Lei Orgânica do Município.

RESOLVE

ARTIGO 1ºEXONERAR A PEDIDO da Servidora Publico Municipal a SRª POLYANA BEATRIZ SANTANA GOMES, Matricula 3056/3. Contratada para ocupar o cargo de TECNICA DE ENFERMAGEM, lotada na SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE - SEMUS, desta Prefeitura. A partir de 31 de Janeiro de 2025.

ARTIGO 2º - Este Ato entra em vigor na data de sua publicação e/ou afixação, revogadas as disposições em contrário.

Gabinete do Prefeito Municipal de Deodápolis, Estado de Mato Grosso do Sul, em 31 de Janeiro de 2025.

JEAN CARLOS SILVA GOMES

Prefeito Municipal